
 

 

 دقیقِ 120 هذت اهتحاى: صبح 10:30   ساػت شزٍع: تجزبی  رشتِ: ریاضی ػوَهیسَالات اهتحاًی درس:

 13/10/91  : تاریخ اهتحاى آهَسش هتَسطِ چْارمسال 

 ادارُ آهَسش پزٍرش هٌطقِ بزدخَى دبیزستاى شْیذ بزدستاًی بزدخَى

 ًوزُ سؤالات ردیف

 اًکِ:فزسًذ است ، احتوال  3هادری دارای  1

 الف(حذاکثز یکی اس فزسًذاى پسز باشذ.

 ب(دٍ فزسًذ آخز پسز باشذ.

25/1 

هی باشذ.ٍالذیٌی کِ حاهل  09/0ٍبِ فزسًذ دختز  12/0احتوال اًتقال ًَػی بیواری ارثی اس ٍالذیي بِ فزسًذ پسز  2

 بیوار باشذ.ایي ًَع بیواری ّستٌذ اًتظار فزسًذی را دارًذ.هطلَبست احتوال آًکِ ایي فزسًذ 

5/1 

 1 را تشکیل دّیذ.   تؼذاد فزسًذاى پسز باشذ ، جذٍل تَسیغ احتوال   خاًَادُ ای دارای دٍ فزسًذ است .اگز  3

بیوار ّواًٌذ دارٍ را هصزف کٌٌذ احتوال  5هی باشذ اگز  7/0احتوال درهاى یک بیواری با دارٍیی خاص بزابز  4

 آًکِ:

 است؟ًفز درهاى شًَذ چقذر  3الف(

 ًفز درهاى شًَذ چقذر است؟ 2یا  3ب(

5/1 

2   با تَجِ بِ سْوی  5  بِ سَالات سیز پاسخ دّیذ: 3  2 

 ؟کوتزیي یا بیشتزیي هقذار ایي تابغ را بیابیذ: هاکشیوناست یا  هیٌیونالف(ایي سْوی دارای 

 آٍریذ: را بذست ّا  ب(راس ٍ هحَر تقارى سْوی ٍ ّوچٌیي هحل بزخَرد سْوی با هحَر 

 ًوَدار سْوی را رسن کٌیذ.ج(

2 

2 5الف( هؼادلِ درجِ دٍهی بٌَیسیذ کِ ریشِ ّای آى هؼکَس ریشِ ّای هؼادلِ  6  باشذ. 4  3 

2  2   را طَری بیابیذ کِ هجوَع ریشِ ّای هؼادلِ   ب(هقذار   3  5  شَد. 2بزابز  0 

5/1 

2 |  ًوَدار تابغ  7 را رسن کزدُ ٍ ٍضؼیت تابغ را اس جْت صؼَدی ٍ ًشٍلی بَدى در داهٌِ ّا بزرسی  |4 

 کٌیذ. 

75/1 

[10  4]هؼادلِ  الف( 8  را حل کٌیذ. 2  

 رسن کٌیذ. [    ]را در باسُ  [    ]  ًوَدار  ب(

2 

 5/1       هطلَبست داهٌِ ٍ ضابطِ  7       ٍ  5  √     اگز  9

     الف( ًشاى دّیذ تابغ  10
  5

2  3
 ٍارٍى پذیز است: 

 ب(ضابطِ ٍارٍى آى را بیابیذ: 

 را بیابیذ:  ج(داهٌِ ٍ بزد تابغ 

 

2 
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 را بیابیذ. 100کَچکتز اس  3الف( هجوَع اػذاد طبیؼی هضزب  11

 را حساب کٌیذ.   20,  10,  5ب(حذ هجوَع )هجوَع ّوِ ی جولات( دًبالِ        . . . , 

5/1 

   دًبالِ  12
  2
2  1

 را در ًظز بگیزیذ: 

 جولِ اٍل دًبالِ را بٌَیسیذ:  سِالف(

 ب(دًبالِ صؼَدی است یا ًشٍلی. 

 ّوگزایی دًبالِ را بزرسی کٌیذ.  ( ج 

 (آیا دًبالِ کزاًذار است ؟چزا؟ د

5/2 

  هؼادلِ را بِ اًتخاب خَد حل کٌیذ:  یکاس هؼادلات سیز    13

2 3    ب(                                         15    5       3     الف(  25  0    

25/1 

 اس هؼادلات سیز یک هؼادلِ را بِ اًتخاب خَد حل کٌیذ: 14

  2         الف(
 

3
 0       2          ب(                                                                  1  

25/1 

3      هؼادلِ خط هواس ٍ قائن بز هٌحٌی  15  5/1 بذست آٍریذ. 2را در ًقطِ ای بِ طَل  2 

 24 هَفق ٍپیزٍس باشیذ .رٍستایی 

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرانمونه سوالاتدانلود


